Gavle BK

Partavling pensionarer 2019-06-17

Partavling, 9 bord, 18 par. Antal brickor: 24. Medel: 192.0.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 7 236 61.46 Inga Karlsson - Inga-Lill Johansson 7562 4931  Gévle BK
2 1 226 58.85  Berit Hedblom - Alita Sundstrém 15969 12817 Gavle BK
3 9 224 58.33  Karin Eklund - Leif Berntsson 10983 2705  Gavle BK
4 16 223 58.07 Ingemar Oscarsson - Kurt Forsgren 84894 10899 Gavle BK
5 12 215 55.99  Eleonore Kronbéck - Rolf Moberg 30328 3276  Sandvikens BK - Skutskérs BK
6 6 213 55.47 Ingvar Karlsson - Jan Englund 39318 8058  Gavle BK
7 18 211 54.95  Lennart Nilsson - Bjorn Frankson 3136 87095  Skutskars BK
8 14 200 52.08 Birgitta Persson - Lisbeth Nyblom 8174 8160 Gavle BK
9 5 196 51.04  Kjell du Puy - Ingegerd Eriksson 59685 50549 Gavle BK
10 8 192 50.00 Lars Andersson - Gert Engberg 18938 50051  Skutskéars BK - Gavle BK
11 15 186 48.44  Borje Banck - Lena Moberg 17145 63641 Gavle BK
12 3 181 47.14  Inger Bostrém - Sonja Sojéber% 30285 48507 Gavle BK
13 2 173 45.05 Solveig Gustafsson - Manika Aberg 87681 526 Gavle BK
14 17 171 4453 Rose Myrman - Lars Lindahl 43245 19962 Gavle BK
15 10 168 43.75 Kjell Karlsson - Kjell Forsstrém 10789 3127 Gavle BK
16 11 159 41.41  Goran Ahl - Agnetha Ahl 60311 60310 Gavle BK
16 13 159 41.41  Annika Bengtzon - Christina Moberg 35155 3293  Géavle BK - Skutskars BK
18 4 123 32.03  Gudrun Hanaeus - Sonja Pierre 46629 30322 Gavle BK
1 D3 Basta kontrakt 2 a2 Basta kontrakt 3 4 E10962 Basta kontrakt
Nord v EDKn82 3¢ ND-1-100 Ost v 876 34 O =-140 Syd v 952 54 SD-2-300
Ingen +D1054 NS + KKn10765 ov + Kn9g
+D4 & ¢ v & NT #E53 & ¢ v & NT #102 & ¢ v & NT
4 E9 4 Kn1065 N588765 4 D107 » EK64 N27 333 « 87 aKn N61191
v94 v K75 S 58885 vKDKn93 v 105 S27 333 vD6 vEKKNn10873S 6 1 1 9 1
¢ E87 ¢ Kn92 085557 4943 ¢+ E8 O 106 9 9 6 +KD642 ¢ E75 O 6 11114 7
#EKN9872 #1063 V855538 #Kn9 «KD862 V 106 9 9 6 #K975 D8 vV 6 11114 7
4 K8742 4 Kn9853 4« KD543
v 1063 v E42 v4
+ K63 + D2 + 103
*K5 21074 #EKn643
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
14 8 3vy N= s] 140 140 20| 9 17 3NO-3 +Q 150 140 20| 8 4 34S= vQ 140 16.0 0.0
15 2 3vy N= 3 140 140 20|14 8 3NO-3 +Q 150 140 20| 9 14 44DS-1 ¢Q -100 140 20
18 4 3y N= T 140 140 20|18 4 3NV-3 +J 150 140 20|11 6 44DS-2 +vQ -300 12.0 4.0
9 17 2v N= «T 110 100 6.0(13 1 44 0O-2 +Q 100 9.0 7.0|10 17 4v O+1 *A -650 8.0 8.0
6 16 3v N-1 aJ -50 70 90|15 2 2NV-2 T 100 90 7.0|15 3 4vO+1 oK -650 8.0 8.0
12 11 4y N-1 a5 -50 70 90| 7 3 3NO-1 a5 50 6.0 10.0|16 7 4v O+1 s K -650 80 8.0
7 3 49y N-2 &T -100 20 140| 6 16 24 O= +Q -110 40 12.0| 1 12 4v O+2 a K -680 2.0 14.0
10 5 3vy N-2 %3 -100 20 14.0|12 11 3NO= +Q -400 20 14.0|13 2 4v V+2 oK -680 2.0 140
13 1 4y N-2 &T -100 20 140|10 5 3NO+2 a5 -460 0.0 16.0|18 5 4v O+2 s K -680 2.0 140
4 & K105 Bésta kontrakt 5 482 Bésta kontrakt 6 s E7 Bésta kontrakt
Vast v 386 3v V =-140 Nord vE10875 44 O =-420 Ost v EK1093 6y S =980
Alla + Kn86 NS + Kn865 ov + D1065
#DKn854 & ¢ v & NT #92 & ¢ v & NT *E9 & ¢ v & NT
4EKN8 4D764 N654505 4 K6 4EKN10954 N 55 7 2 5 4953 4 Kn1062 N 9 11121111
vKn954 vE103 S654565 vKDKn9 v6 S557 36 vD8 vKn6 S 9 10121011
¢+ K5 ¢+ E1092 0789 838 ¢E432 ¢ 1097 O7 8 6 107 +Kn873 ¢E42 042121
210962 &E3 V789838 «KD6 *874 V7 86 107 #Kn1052 #K643 Vvaia2121
4932 4 D73 4 KD84
vKD72 v432 v 7542
+ D743 +KD + K9
»K7 #EKN1053 «D87
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
1 12 INV= &5 90 140 2.0|17 11 44 O-3 «A 150 160 00| 9 5 6vy N= v5 980 16.0 0.0
8 4 INV= *4 90 140 20| 6 18 44 0-2 +K 100 13.0 30| 2 1 4v N+2 3 480 8.0 8.0
13 2 INO= *5 90 140 20|16 8 44 0-2 ¢+K 100 13.0 30| 6 18 4v N+2 4J 480 8.0 8.0
10 17 24 O= vK -110 100 60| 2 1 440-1 +K 50 90 7.0|12 7 4vy N+2 &J 480 8.0 8.0
9 14 INV+1 *5 -120 50 11.0|12 7 44 0O-1 *] 50 90 7.0|13 3 4vy N+2 4J 480 8.0 8.0
11 6 INV+1 *Q -120 50 11.0|13 3 24 V+3 *2 -200 6.0 10.0|14 10 4v N+2 ¢A 480 8.0 8.0
16 7 INO+1 49 -120 50 11.0| 9 5 4a4 V= vA -420 40 12016 8 4v N+2 &J 480 8.0 8.0
18 5 INV+1 *Q -120 50 11.0|14 10 3NV +1 v7 -430 20 14.0|17 11 4v N+2 4J 480 8.0 8.0
15 3 24 0+1 vK -140 0.0 16.0| 4 15 44 O+1 v3 -450 0.0 16.0| 4 15 4v N+1 42 450 0.0 16.0
7 K93 Bésta kontrakt 8 +KD Bésta kontrakt 9 &« K104 Bésta kontrakt
Syd v K9875 2NTV =-120 Vast vE 54 V =-450 Nord v 842 ANT N =430
Alla + K5 Ingen ¢ D7542 ov + EKKn654
#1064 & ¢ v & NT #DKn752 & ¢ v & NT *K & ¢ v & NT
4 Kn10865 & E42 N566 414 4E975 #KnB6432 N 56 6 2 4 « Kn6 «4ED97532 N 9 108 5 10
vDKn10 v 643 S566 45 v532 v DKn9 S566 24 vEKn7653 v10 S 9 108 5 5
¢ Kn106 ¢+ E82 O7 76 838 +6 ¢+ EK98 o7 7 7 119 *7 +383 011582
#KKn #ED52 V77688 SEKI983 #- V777 119 #10952 764 V11582
D7 410 48
vE2 v K108764 vKD9
+ D9743 + Kn103 + D1092
#9873 1064 #EDKn83
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 8 INO-1 ¢4 100 150 10|14 11 34 O+1 +J -170 160 00| 2 9 5¢ N= A 400 150 1.0
7 18 24 V-1 v5 100 150 10|17 12 24 O+3 v8 200 140 20|18 8 5¢ N= 4A 400 150 1.0
16 9 la V+1l v8 -110 120 40(13 4 44 O= v7 -420 120 40| 4 3 3¢ N+2 vT 150 12.0 4.0
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3 2 INO+1 v2 -120 90 70| 1 8 44 0+1 ¢J -450 6.0 10.0|10 16 4¢ N= «A 130 100 6.0
14 11 2NO-= *4 -120 90 7.0 7 18 44 O+1 ] -450 6.0 10.0|11 7 5¢ N-1 4 A -50 50 11.0
13 4 34 V= *6 -140 50 11.0|10 6 44 O+1  &T -450 6.0 10.0|13 5 5¢ N-1 vT -50 5.0 11.0
17 12 1a V+2 *T -140 50 11.0|15 5 54 0= *4 -450 6.0 10.0|14 12 5¢ N-1 vT -50 50 11.0
10 6 INO+2 +3 -150 20 14016 9 54 0= ¢J -450 6.0 10.0{17 1 5¢ N-1 vT -50 50 11.0
15 5 INO+3 *4 -180 00 16.0| 3 2 44 0+2 ¢J -480 0.0 16.0|15 6 4#S-2 L) -100 0.0 16.0
10 41097 Basta kontrakt 11 s E2 Basta kontrakt 12 442 Basta kontrakt
Ost v 104 34 O =-140 Syd vD5 34 SD-1-100 Vast v K765 4¢ N =130
Alla ¢ DKn642 Ingen + EKn1095 NS + E1093

«D107 & ¢ v & NT *8765 & ¢ v & NT #ED10 & ¢ v & NT
4 KD643 4 EKn2 N3 7725 4« DKn854 4K106 N88 755 4EKN75 41096 N 6 105 7 8
vKn87 vE2 S37 735 v 1064 vE32 S$88755 vKn1083 vE942 S 5 105 7 8
¢E109 75 O 106 6 9 8 ¢ K2 ¢ 8763 0556 86 +6 ¢ KKn 073865
*K9 #Kn86542 V 106 5 9 7 £943 #EKD V55686 #K987 #Kn643 V73865

485 4973 « KD83

v KD9653 v KKn987 vD

¢ K83 ¢+ D4 ¢ D87542

»E3 #Kn102 #52

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang

4 3 3aV-1 vT 100 150 10| 3 10 2vDS+1 ¢K 570 00| 5 4 3NN= v4 600 16.0 0.0
17 1 44 V-1 vT 100 150 10|16 11 2¢ N-1 *A -50 20|16 11 INN+3 v2 180 140 20
10 16 24 V+1 vT -140 80 80| 2 17 24 0= *Q -110 100 2 17 INN+1 v2 120 90 7.0
13 5 24 V+1 +Q -140 80 80| 5 4 24V= vQ -110 100 3 10 INN+1 v4 120 90 7.0
14 12 24 V+1 vT -140 80 80|12 8 laV+l s A -110 10012 8 INN+1 *4 120 9.0 7.0
15 6 24 V+1 vT -140 80 80|13 6 240= *Q -110 10018 9 INN+1 &3 120 90 7.0
18 8 34 V= vT -140 80 80|14 1 2eV= vQ -110 10013 6 INN= oT 90 3.0 13.0

2 9 3a4V+l vT -170 10 150(15 7 24 0= ¢+ Q -110 10015 7 INN= T 90 3.0 13.0
11 7 24 V+2 vT -170 10 150(18 9 24 0= +Q -110 100|114 1 5¢ N-1 vA -100 0.0 16.0
13  KKn10843 Bésta kontrakt 14 « D6 Bésta kontrakt 15 «E10 Bésta kontrakt
Nord vE3 6+ O D -2 500 Ost v D985 34 O =-140 Syd v KKn3 3s4 V =-140
Alla + K764 Ingen ¢ Kn7 NS + D854

«D & ¢ v & NT #Kn9862 & ¢ v o NT #DKn72 & ¢ v & NT

a5 «D2 N 3 6 10115 4Kn852 41074 N4 4544 « KKn8432 & 965 N9 4936

v10 v DKn64 S 3 6 10115 vK742 vE10 S445 44 v 82 v D96 S$94936

¢ EKn82 ¢ 1053 O 106 3 15 ¢ E82 ¢ K1064 089898 ¢ E107 ¢ KKn93 037495

#KKn86543 #E1072 vV 106 3 1 5 «D7 #EK105 V89898 #95 #E43 V374095

«E976 « EK93 «D7

v K98752 v Kn63 vE10754
+D9 ¢ D953 462

*9 *43 #K1086

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang

6 5 44 N+2 ¢+2 680 150 10| 7 13 INO= 4K -90 0.0[14 3 3v S+l 42 170 16.0 0.0
14 2 44 N+2 vQ 680 150 10| 1 9 INO+1 oK -120 30 5 12 3vyN= 46 140 11.0 5.0

1 9 4a N+1 A 650 80 80|15 8 INO+1 +3 -120 30| 7 6 3vS= «9 140 11.0 5.0

4 11 44 S+1 A 650 80 80| 6 5 INO+2 & A -150 70| 8 13 3v S= 44 140 11.0 5.0

7 13 44 N+1 vQ 650 8.0 80|18 10 INO+2 +3 -150 70|11 18 3v S= «9 140 11.0 5.0
15 8 44 N+1 A 650 80 80| 4 11 2NV +2 & A -180 130 2 10 34 V-2 v3 100 6.0 10.0
18 10 44 N+1 A 650 80 80|14 2 INO+3 +K -180 13.0|15 9 INN= 49 90 4.0 120
16 12 44 N= vQ 620 20 140|16 12 INO+3 4K -180 13.0(17 4 24 V= *Q -110 20 140
17 3 34 N+2 A 200 00 16.0|17 3 2NO+2 +3 -180 13016 1 34 V+1 *Q -170 0.0 16.0
16 & K765 Bésta kontrakt 17 4 K3 Bésta kontrakt 18 s E Bésta kontrakt
Vast vD 34 N =140 Nord vD1063 54 O =-450 Ost v 10732 44 OD-1100
ov 48743 Ingen + KD32 NS + Kn9743

#KD103 & ¢ v & NT #D32 LR NT *D72 & ¢ v & NT
4E94 D103 N7 97938 4 Kn10972 4 E854 N 55 6 «KKn106 «D98732 N 106 6 3 8
v8764 vK1095 S79798 vE v K875 S55 6 v Kn98 v EK5 S 106 6 3 8
¢+ K2 ¢ 109 06 3645 ¢ E109754 o - 08 8 17 ¢E1052 K86 0376965
#E986 #Kn542 V63645 *6 #K10975 V78 17 «109 +K V375895

& Kn82 « D6 454

v EKn32 v Kn942 v D64

¢ EDKn65 + Kn86 ¢D

&7 #EKn84 #EKn86543

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang

7 6 3NN+1 vT 430 16,0 00|13 9 3vN= A 140 00|15 10 54 O-2 A 100 16.0 0.0
14 3 1a N+2 v5 140 13.0 3.0|18 12 4e V-1 ¢+ K 50 20| 4 14 44 O-1 +Q 50 10.0 6.0
16 1 24 N+1 v5 140 130 30| 8 7 3vyN-1 &5 -50 40( 8 7 44 0-1 *A 50 10.0 6.0

8 13 34 S+1 v8 130 80 80| 3 11 3vsS-2 ¢ A -100 6016 2 44 0O-1 *Q 50 10.0 6.0
11 18 34 S+1 #6 130 80 80|15 10 34 O+1 vJ -170 8017 5 44 O-1 *A 50 10.0 6.0
17 4 3¢ S+1 v8 130 80 80|16 2 3aV+2 vQ -200 10.0( 18 12 44 O-1 *Q 50 100 6.0

2 10 1a N+1 ¢T 110 40 120| 6 1 34 V+3 v6 -230 12013 9 24 O+1 ¢Q -140 4.0 120

5 12 INS= v8 90 20 140| 4 14 44 0O= v4 -420 150 3 11 44 O= *A -420 1.0 15.0
15 9 24 N-1 oT -50 00 16.0|17 5 4aV= ¢+ K -420 150 6 1 44 0= v4 -420 1.0 150
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19 oE Basta kontrakt 20 4 D10532 Basta kontrakt 21 4 Knl102 Basta kontrakt
Syd v EKD10764 4v S =420 Vast v DKn85 44 V D -2 500 Nord v EKn10543 5& V =-400
ov + D8 Alla + Kn7 NS + E32
#Kn32 & ¢ v & NT 109 & ¢ v & NT &2 & ¢ v & NT
498 & D753 N5 5 108 8 4 EKKN76 49 N5 7777 4E98753 46 N25957
v 952 v3 S 55 108 8 v- vE107643 S 5 7 7 8 9 v- v K87 S25957
¢ Kn10962 ¢ K54 O77 252 + D62 + 1054 0856514 +85 ¢ KKn1097 O 108 4 8 6
&E84 #KD1065 V77252 &#KKn542 &763 V85655 #K10876 #DKn53 V 118 4 8 6
& KKn10642 484 & KD4
v Kn8 v K92 v D962
¢E73 + EK983 + D64
»97 #ED8 #E94
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
7 2 4y N+1 &K 450 140 20(18 1 3#V-3 *J 300 1600 0.0(16 4 4vy N= 7 620 16.0 0.0
16 3 4vy N+1 &K 450 140 20| 9 8 3#V-2 *J 200 13.0 30| 8 3 2vS+1 oA 140 12.0 4.0
18 1 4v N+1 «K 450 140 20|17 6 2v0O-2 ¢A 200 13.0 3.0(13 11 3v N= 46 140 120 4.0
9 8 44 S= &A 420 80 80| 7 2 2NN+1 v6 150 100 6.0(17 7 3v N= 46 140 12.0 4.0
11 15 44 S= &A 420 80 80(16 3 2y N+1 49 140 80 80|10 9 4aV-1 vA 50 80 8.0
17 6 4vy N= &K 420 80 8.0[13 10 2¢ S+1 oA 110 6.0 100| 5 1 4v¥N-1 46 -100 3.0 13.0
5 14 3v S+1 *J 170 40 120| 4 12 2v N-1 49 -100 30 13.0(12 15 4v N-1 46 -100 3.0 13.0
4 12 44 S-1 *J -50 20 140| 5 14 2v N-1 49 -100 30 13014 6 4v N-1 46 -100 3.0 13.0
13 10 44 S-2 *J -100 0.0 16.0(11 15 3&V= vQ -110 00 16.0(18 2 4vy N-1 46 -100 3.0 13.0
22 4 E53 Basta kontrakt 23 410762 Basta kontrakt 24 & Kn832 Basta kontrakt
Ost v E65 2NTSD-1-100 |Syd vD 5v V D -2 500 Vast v EKKn6 34 N =140
ov ¢ Kn532 Alla ¢ ED752 Ingen + ED4
»432 & ¢ v & NT &K52 & ¢ v & NT 98 & ¢ v & NT
4 DKn9874 «10 N557 47 & KDKn83 & E954 N 9 114 4 5 4E964 410 N7 6 89 8
v- v D9843 S55747 v EK82 v 9753 S 9 114 4 5 v 107 v D985 S75898
+ E1096 ¢ K74 O7 86 86 *4 ¢ Knl106 0329938 ¢ K1097 ¢ 8653 O6 7545
»D65 &#E1087 V78585 &#Kn76 &E8 V32998 &#Kn64 SEK73 V67545
4 K62 a- 4 KD75
v KKn1072 v Knl1064 v 432
+ D8 + K983 ¢ Kn2
#KKn9 #D10943 #D1052
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
12 15 INN= aT 90 150 1.0(11 10 44 V-2 vQ 200 140 20| 6 2 INN+3 &A 180 16.0 0.0
13 11 INN= aT 90 150 10|12 13 44DV-1 vQ 200 140 20| 9 4 INN+2 *7 150 13.0 3.0
16 4 2vS-1 a7 50 120 4.0(18 3 44 V-2 vQ 200 140 20|12 13 2NN+1 &3 150 13.0 3.0
8 3 3vS-2 +6 -100 90 70| 6 2 4e V-1 vQ 100 70 9.0| 5 16 INN+1 &7 120 6.0 10.0
18 2 3vS-2 +Q -100 90 7.0| 9 4 4e V-1 vQ 100 70 9.0(11 10 2NN= «A 120 6.0 10.0
17 7 24 V+1 vA -140 6.0 100|114 7 4e V-1 vQ 100 70 9.0[15 1 INN+1 &K 120 6.0 10.0
5 1 3vS-3 4Q -150 20 140|15 1 4e V-1 vQ 100 70 9.0[17 8 INN+1 &A 120 6.0 10.0
10 9 3NN-3 *7 -150 20 140| 5 16 24 V+1 46 -140 20 140(18 3 2NN= «A 120 6.0 10.0
14 6 3vS-3 48 -150 20 140|17 8 44 V+1 vQ -650 00 16014 7 44 N-1 &K -50 0.0 16.0
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